

Με ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του «Μακρυγιάννη»

Ολοκληρώθηκε η 3ήμερη συνάντηση για την Ψυχική Υγεία

Με ημερίδα που φιλοεξήγηκε την Παρασκευή 15 Απριλίου στην Άρτα, στην αίθουσα του «Μακρυγιάννη», ολοκληρώθηκε η τριήμερη, 3η περιφερειακή συνάντηση ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας που πραγματοποιήθηκε από 12-15 Απριλίου σε Άρτα και Ιωάννινα.

Ημερίδα είχε θέμα: «Ζητήματα Ενδυνάμωσης και Ενίσχυσης της Αυτοεκπρόσωσης των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας» και τη διοργάνωσε το Σωματείο Ληπτών Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας «Αυτοεκπρόσωση» σε συνεργασία με την Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση & την Επαγγελματική Επανεξέταση (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.), την Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, την Ψυχιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Άρτας, το ΚωΣΠΕ Άρτας - Πρέβεζας και την Εταιρεία Προαγωγής Ψυχικής Υγείας Ηλείου - ΕΠΡΩΨΥΗ. Κύριος σκοπός είναι η δημοσιοποίηση Περιφερειακών Περνήτων Διεύθυνσης Ληπτών Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας.

Το Σωματείο «Αυτοεκπρόσωση» δεν στηρίζεται σε συγγενικά πρόσωπα ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας ή επαγγελματίες του χώρου της Ψυχικής Υγείας, αλλά χαρακτηρίζεται από την ανεξάρτητη και αυτόνομη δράση του σε θέματα που αφορούν τα άτομα με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες σύμφωνα με τις αρχές της Ε.Ν.Υ.Σ.Ρ. (European Net of Users and Survivors of Psychiatry).

Σκοπός του Σωματείου είναι η διεκδίκηση μιας ισότιμης κοινωνικής και επαγγελματικής ένταξης, η αυτοθώβηση των μελών καθώς και η συνηγορία για όλα τα θέματα ψυχικής υγείας.

«Είναι ιδιαίτερα σημαντικό το ότι και στην Ήπειρο αρχίζει το σύστημα ψυχικής Υγείας να οργανώνεται με ένα τέτοιο τρόπο ούτως ώστε στις αποφάσεις που τους αφορούν να συμμετέχουν οι ίδιοι οι λήπτες Ψ.Υ. κάτι το οποίο δεν έχει γίνει μέχρι τώρα» ανέφερε ο Αντιπρόεδρος του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων - Δ/ντής Ψυχιάτρικης ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων **Βενετσάκος Παύλος**.

Ο Διευθυντής της Ψυχιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Άρτας **Νίκος Μπιλιανίτης** τόνισε:

«Η σημερινή εκδήλωση υλοποιείται χάρη στην πρωτοβουλία ενός σλλόγου χρηστών υπηρεσιών ψυχικής υγείας που έρχεται από την Αθήνα. Εμείς κάλωσασαμε τη διοργάνωση αυτής της εκδήλωσης γιατί μ' αυτόν τον τρόπο μπορούμε να περάσουμε το μήνυμα ότι οι ίδιοι οι χρήστες υπηρεσιών Ψ.Υ. μπορούν να αυτοοργανώνονται, μπορούν μέσα από την οργάνωση τους να διεκδικήσουν καλύτερες υπηρεσίες φροντίδας Ψ.Υ., να υποστηρίξουν ο ένας τον άλλον και βέβαια να ανταλλάξουν προκαταλήψεις και στατιστικές λογικές».

Από πλευράς της Διοίκησης του Νοσοκομείου Άρτας στην ημερίδα παραβρέθηκε ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ. **Κώστας Πανάτος**.

Εκ μέρους του Δήμου Άρταίων απηύθυνε χαιρετισμό ο αντιδήμαρχος **Χρήστος Γεώργιος** ο οποίος ανέφερε:

«Μέσα σ' αυτό το θολό τοπίο, οικονομικό και κοινωνικό, που βιώνουμε, αυτό το οποίο μας έχει μείνει να δείξουμε είναι το ότι ενδιαφερό-

μαστε για τον συνάνθρωπό μας. Δυστυχώς όμως πιστεύω, ότι το σημαντικότερο πρόβλημα που έχουμε να αντιμετωπίσουμε είναι ότι η κοινωνία έχει καταφέρει να δημιουργήσει στερεότυπα και αποκλεισμούς με αποτέλεσμα ο κόσμος να φοβάται. Ένα απ' τα μεγαλύτερα προβλήματα των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας είναι το κοινωνικό στίγμα που δημιουργεί κατεστημένο και βάζει ταμπέλες σε συνανθρώπους μας. Όλοι μας θα πρέπει να προσπαθήσουμε καταπολεμώντας τον κοινωνικό αποκλεισμό των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας με τη διαμόρφωση πολιτικών για την αγορά εργασίας και ίσων ευκαιριών έντα-

ξης. Θα πρέπει όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς να εντατικοποιήσουν τις προσπάθειές τους για τον αποστιγματισμό των ατόμων με ψυχοκοινωνικά προβλήματα, μέσα από την ενημέρωση και την εναισθητοποίηση της κοινωνίας. Όλοι μας γνωρίζουμε πως οι κυριότερες επιδιώξεις των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας είναι: η κοινωνική επανένταξη, η απαλλαγή από το κοινωνικό στίγμα, η εργασία, η οικονομική ανεξαρτησία και προς αυτή την κατεύθυνση θα πρέπει να αγωνιστούμε. Τέλος εύχομαι η σημερινή ημερίδα να έχει επιτυχία και τα πορίσματά της να τύχουν την προσοχή των κατεχόντων την εξουσία».

Από μεγάλη εμπορική επιχείρηση ζητείται σύμβουλος πωλήσεων με εμπειρία στο χώρο του φαρμακείου. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν δυναμική προσωπικότητα με ικανότητα επικοινωνίας και επιτυχημένη πορεία στο χώρο των πωλήσεων.

Απαραίτητα προσόντα:

- καλή γνώση Αγγλικών και Η/Υ
- ερασιτεχνική άδεια οδήγησης
- πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης σχολής (θα ληφθεί υπόψη)

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 26810-21354 (κός Χρηστίδης - κα Γκολομάζου)

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΥΣΟΥΛΑΣ

Αγορές - Πωλήσεις - Ενοικιάσεις οικιών, καταστημάτων, οικοπέδων, κτημάτων



Σκουφά 20
Τηλ.: 26810.75280
& 6977917660

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΑΡΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80 τ.μ. παλαιό του ορόφου στην οδό Β. Κωνσταντίνου.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 52 τ.μ. ενοικιασμένο στην περιοχή Μπαϊκούση.
ΜΕΖΟΝΕΤΑ 132 τ.μ. ιδιωματικής κατασκευής με αποθήκη, τζάκι, ηλιακό, τέντες και μπάμπελικου στην περιοχή του Τριγώνου.

ΤΡΙΟΡΟΦΟ οικοδομή υπερπολυτελών κατασκευής, που αποτελείται από τρία διαμερίσματα, μία γκαρσονιέρα και ένα κατάστημα στην περιοχή του Τριγώνου.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 600 τ.μ. στις Κιρκιζάτες και στα Ρόκκα Άρτας.

ΜΕΖΟΝΕΤΑ 95 τ.μ. πέτρινη (επιπλωμένη) ιδιωτικής

κατασκευής με οικόπεδο 300 τ.μ. στο Βουργαρέλι Άρτας.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 600 τ.μ. με απεριόριστη θέα στη Βλαχέρνα Άρτας.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 87 τ.μ. παλαιά, σε άριστη κατάσταση, μέσα σε οικόπεδο 875 τ.μ. στο χωριό Μύτικας Άρτας.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 323 τ.μ. που χτίζουν 100 τ.μ., με κάθεται ιδιοκτησία, στην Αμφιθέα Άρτας.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.000 τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο, με απεριόριστη θέα, στο Πέτα Άρτας.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 600 τ.μ. στο κέντρο του χωριού Κεραμίτες Άρτας, άρτιο & οικοδομήσιμο.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 700 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στο Τρίγωνο Άρτας.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 180 τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο, κοντά

στην Εκκλησία των Αγίων Αποστόλων.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 1350 τ.μ., εκτός σχεδίου, με περιφραξή, στην περιοχή της Αμφιθέας.

ΓΡΑΦΕΙΟ 100 ορόφου, 45 τ.μ. σε οικοδομή δεκαετίας, μαζί με θέση πάρκινγκ, κοντά στην Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 340 τ.μ., 370 τ.μ. και 600 τ.μ. στους Κωστακούς 50 μ. από την κεντρική άσφαλτο.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 5000 τ.μ. με ακτινίδα στα Ρόκκα κατάλληλο και για επαγγελματική χρήση

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 6400 τ.μ. 50 μ. Από το Δρόμο γεφ. Καλόγυρου- Αγ. Σπυρίδωνα

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 1000 τ.μ. στο κέντρο του χωριού Χαλαιάδες

Άρτας

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πολυτελούς κατασκευής, σε οικόπεδο 600 τ.μ., στη Βλαχέρνα. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 80 τ.μ. σε άριστη κατάσταση, σε αγροτεμάχιο 4.000 τ.μ., με απεριόριστη θέα, στα Πιστιανά Άρτας.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55 τ.μ., με δυο κρεβατοκάμαρες, κοντά στους Αγίους Αποστόλους.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 12,5 στρ. Στην περιοχή Τοπ- Αλτί, πίσω από το super market LIDL.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 4.300 τ.μ. με πρόσοψη 65 μ. στο δρόμο Σκουφά - Μενιδίου κατάλληλο για επιχείρηση.

ΔΙΩΡΟΦΗ οικοδομή 150 τ.μ. με ισόγειο κατάστημα 60 τ.μ. στο Δημάρειο Άρτας με απεριόριστη θέα.

ΚΑΝΑΛΙ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

✓ **Πωλούνται** Μεζονέτα 80 τ.μ. άριστη κατασκευή με υπογ. 40 τ.μ. απεριόριστη θέα 50 μ. από την θάλασσα από ιδιότητα.

✓ **Αγροτεμάχιο** 625 τ.μ. με μικρή άδεια στο Κανάλι 50.000 € κοντά στη θάλασσα.

✓ **Οικόπεδο** 400 τ.μ. με δομ. 320 τ.μ. με θέα τη Θάλασσα παραλία Καναλίου.

✓ **Οικόπεδο** 600 τ.μ. Παλαιό Κανάλι με δόμηση 320 τ.μ. 50.000 Ευρώ

✓ **ΕΥΚΑΙΡΙΑ** μεζονέτα μικρή από ιδιότητα άριστη κατασκ. Και θέα στην Καστροσυκιά

✓ **Οικόπεδο** 300 τ.μ. με δομ. 120 τ.μ. 65.000 ευρώ Ιδανικό για ανεξ. Μεζονέτα Καστροσυκιά

✓ **Αγροτεμάχιο** 5.000 τ.μ. 150 μ. στη θάλασσα στο Κανάλι

✓ **Αγροτεμάχιο** 8.000 τ.μ. 50 μ. από θάλασσα στο Κανάλι

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Αγορές - Πωλήσεις για οικόπεδα, μεζονέτες, διαμερίσματα, κτήματα σε: ΛΥΠΙΑ, ΛΟΥΤΣΑ, ΚΑΝΑΛΙ, ΜΥΤΙΚΑ, ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑ - Τηλ.: 6974798564